RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan  : TK. Sang Bintang

Kelas / Semester : B (5-6 Tahun) /2 ( Dua)
Tema . Tanaman

Sub. Tema : Pohon

Pembelajaran Ke 1

Alokasi Waktu : 1 kali Pertemuan

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Anak Percaya Tanaman Ciptaan Tuhan
2. Anak dapat mengenal bagian- bagian pohon

KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. Kegiatan Pembukaan
e Penerapan SOP Pembukaan
e Menyampaikan kegiatan yang akan dilaksanakan sesuai dengan tema dan
kompetensi Dasar
e Menjelaskan cara bermain dan menyepakati aturan permainan

2. Kegiatan Inti
e Menulis bilangan dalam kotak
e Melengkapi bagian- bagian tanaman pohon dengan huruf yang tepat
e Mewarnai gambar pohon

3. kegiatan Penutup

menanyakan perasaan selama hari ini

Berdiskusi kegiatan yang telah dilakukan hari ini
Menginformasikan Kegiatan Untuk esok hari
Berdoa setelah belajar

PENILAIAN KEGIATAN
1. Sikap
a. Dapat menghargai milik orang lain
b. Menggunakan kata sopan saat bertanya
2. Pengetahuan dan Keterampilan
a. Dapat mengenal bagian — bagian tanaman
b. Dapat menampilkan karya seni sederhana
c. Mampu menuliskan bilangan dalam kotak sesuai jumlah daun
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Format Penilaian :

Tema/ sub. Tema : Tanaman / pohon
Kelompok/ Usia : B/ 5-6 Tahun
Program KD Indikator . Capa!an Perkembgpgan Anak .
Pengembangan Ani | Yudi | Ira | Siti | Hana | Mira
Nilai Agama 1.1 Percaya Ciptaan- ciptaan
dan Moral Tuhan
Fisik Motorik 3.3-4.3 | Mampu gerak_an motorik
halus yang seimbang
terkontrol dan lincah
. 3.6-4.6 | Mampu mengenal benda
Kognitif berdasarkan bentuk,
ukuran, dan warna
Sosial 2.2 Mencerminkan sikap
Emosional ingin tahu
Bahasa 3.11- Bercerita tentang
411 tanaman pohon
Seni 3.15- Menampilkan karya seni
4.15 sederhana
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